

Страховая компания «ПАРИ» выплатила 588 млн. рублей за сгоревший склад.

В мае 2022 года в посёлке Обухово произошёл пожар в здании крупнейшего производственно-складского комплекса. Помещение площадью 38 тыс. кв. метров было полностью уничтожено.

Страховая компания «ПАРИ» в полном объёме компенсировала ущерб, причиненный нежилому зданию, расположенному на территории ООО «ПСК «Атлант-Парк». Размер выплаты страхового возмещения составил 588 млн рублей. Это позволило собственнику здания приступить к восстановлению комплекса.

Википедия страхования